



海滨旅游的多种玩法

炎炎夏日,人们最乐意做的便是与高温玩一场“躲猫猫”游戏,海边就是最好的躲避处。在海边,无论是儿童、青壮年或是老年人都能找到属于自己的项目。今天,就让我们一起看看,在海边你可以怎么玩吧。

儿童的天堂

推荐玩法:赶海拾贝、做沙雕、打水仗、学游泳

小孩子似乎对水有着天生的喜爱,在家里对着一盆水都可以玩半天,到了海边,面对无穷尽的水,岂不乐开了花,说海边就是他们的天堂一点也不差。海洋就像一座巨大的宝库,每一次的潮涨潮落都会留下许多“宝物”,带着孩子带上小铲子去寻宝吧。沙滩是很好的画布,画画、做沙雕,在这里小朋友们可以充分发挥自己的想象力,做一回小小艺术家。最好能带上呲水枪,拿着灌满的水枪相互追逐上演一场激烈的“枪战”。众所周知,海水的浮力要大于淡水,孩子们在海水里学游泳可算得上是事半功倍了,还能轻易的体验到游泳的快乐。

小贴士:由于海边紫外线强烈,孩子在海边玩耍时,一定要做好防护工作,以免晒伤;孩子在海边游泳大人要在身边做好看护工作,尽量远离深水区;出发前带

好铲子、水桶、呲水枪等玩具可以让孩子玩得更尽兴。

年轻人的水上乐园

推荐玩法:驾摩托艇、滑水、潜水、海边摄影

年轻人的范围很广,可以是冲动的毛头小伙子,成熟稳重的中年、花枝招展的少女,优雅大方的妇女。总之在这里,你只要敢玩点独特的,刺激的项目就算得上是年轻人。如今的海滨旅游有了许多刺激、好玩的项目。比如,驾驶海上摩托艇在海上飚浪,感受那种风驰电掣的感觉;站在滑水板上由快艇牵引进行一次滑水运动,感受“水上漂”的惊险刺激;穿上潜水服潜入海里,与鱼儿们进行亲密接触……比较文艺些的青年,可以在海边拍摄一组艺术照。湛蓝的大海、金色的沙滩本来就极具视觉冲击力,将自己置身于其中,留下美好的回忆。

小贴士:海上项目虽然刺激有趣,但也存在一定有风险。在实际操作时要谨记

教练的话,按规范操作,并时刻穿好救生衣,以确保安全。

老年人的休闲胜地

推荐玩法:海边散步、乘沿海观光车、逛海鲜市场

由于地域和环境的原因,夏季的海边比城市中的温度要低一些,尤其是早晨和晚上。风从海上吹来,带来的不仅是大海独特的味道,还有阵阵的清凉。到海边漫步在沙滩,看潮起潮落,犹如给心灵做了一个spa,舒适愉悦。沿海观光车免去了行走的疲惫,只需静静的坐着,便可以赏尽美景。逛一逛海鲜市场,看着玻璃缸中刚刚打捞上来的海鲜,活蹦乱跳让人食欲大开。挑选一些自己爱吃的海鲜,找个渔家乐,让厨师用海边人最地道的做法加工成一桌美味,满足一下你蠢蠢欲动的胃口吧。

小贴士:海鲜虽好,但也不能多吃,吃多了易引起腹泻。建议吃海鲜时沾姜醋汁。(陈邦正)

游情快递

新中国旅带你寻梦云南

提起云南,我们想到的是四季如春的昆明;激情似火的西双版纳;宁静神秘的丽江古城;梦幻绝伦的香格里拉……提起云南,那里有四季不败的花朵,有碧蓝的天空,纯净的湖水,还有那美丽善良的姑娘。彩云之南,一个令多少人神驰向往的天堂,一个令多少人魂牵梦绕的地方。

长久以来,山东的游客对云南都有一种特殊的情感,或许是因为电影画面里的浪漫爱情故事,或许是因为那神秘而宁静的丽江古城,壮丽而纯洁的玉龙雪山,和那流传已久的故事,总会有一种原因吸引着你,让你心驰神往。

新中国旅特推出了“山东独立成团,一起寻梦云南”的活动,高标准的质量体系,让你提前知道酒店名称,用餐菜单,特色美食,只有在国外的空座率20%的豪华旅游空调车,以及十年以上的专职司机和五年以上经验的地接导游。这个暑期让我们一起放飞心情,玩转云南。

探秘峡谷激情漂流

山东地下大峡谷,由一条西北、东南走向的巨大喀斯特裂隙发育而成,常年恒温18℃。

洞内利用天然的地下暗河水源开发的被上海大世界基尼斯总部认证为“中国最长的溶洞漂流”的“千米漂流”项目最受青睐。游客乘坐皮筏,顺流而下,沿途幽深莫测,起伏高下,波激浪涌,抑扬顿挫,激情洋溢,穿行其间,既感到险象环生又趣味无穷。山东地下大峡谷在景区内设有多项游玩项目,全天候管轨电动滑道车;乘坐滑索,在缩短路程的同时,体验高空穿越。这些无疑为游客在夏日旅游中增添不少凉爽与惬意。

国信邀你七夕浪漫出行

浪漫七夕如约而至,是否在想带着心爱的TA去哪里共度美好时光?济南国信邀你带着爱人共赴沂源牛郎织女风景区,寻找爱情传说的源头,在爱情圣地见证彼此的真心。在沂源,巍巍青山中掩映着一座织女洞,与山一河之隔还有一座牛郎庙,两者隔河相望,似乎有着道不尽的情愫,在弯弯沂河中流淌。这里风景秀丽,植被丰富,很多大树相传已有千年,1000余年的“叶籽银杏”,30%的果实结在叶片上,国内绝无仅有。与爱人一起爬十八盘,虽没有泰山十八盘的陡峻,但是有大贤山的韵致,在这陡峭的磐石缝隙中,体会邂逅“一线天”的甜蜜。当地每年还会举办热闹盛大的七夕会,不仅能了解当地风土人情,还可以尽情品尝特色美食,在浪漫的晚会中执子之手,见证此时的幸福。



济南各大旅行社均可报名

世界地质公园 国家5A级旅游区 国家重点风景名胜区 国家森林公园

野三坡 全新景色 全新亮相

世外桃源 山水奇观

自驾车线路(车程480公里): 济南—京福高速(北京方向)—德衡高速(衡水方向)—大广高速(北京方向)—廊涿高速(涑水方向)—涑水东下,沿野三坡路标指示

景区咨询电话: 4008160505 0312-4568114 0531-82815566 网址: <http://www.ysp.gov.cn/>